

189 180 153 133  
智能3G 选天翼  
山东电信邀您共赏精彩奥运

北京时间29日22点 女子双人三米板



# 晶晶走了 看她们的

## 何姿/吴敏霞打响跳水第一枪

本版稿件/本报特派记者 李康宁

北京时间29日18点45分 女子10米气手枪



### “辣妈”出击了

北京奥运会冠军郭文珺即将出场。同杜丽、陈颖一样,她也是一位妈妈选手。而且是三位“辣妈”中最年轻的一位。为了伦敦奥运会,这些妈妈选手克服了不少外人想象不到的困难,通过了射击队的层层选拔,最终进入了奥运大名单。

2011年底,郭文珺诞下一女,但她迅速地恢复了身体,在今年3月的中国射击队奥运选拔

赛上,郭文珺以优异的成绩在最后一轮比赛之前就锁定了一个奥运席位。她挺着大肚子参加比赛,训练的情景,如今想起来还是让人肃然起敬。

当了妈妈后,郭文珺认为自己的心态比以前更稳了。不过在这个项目上,来自东欧的选手实力强劲,想要卫冕,郭文珺必须发挥作为一个妈妈耐心、稳定、坚强的特点,力争卫冕。

北京时间29日21点 女子飞碟双向

### 魏宁期待打出一片天

今年4月,在射击世界杯伦敦站,来自烟台的选手魏宁射落金牌。当时她在接受记者采访时说:“现在所有比赛的目的都是为了伦敦奥运会积累经验,这次夺冠,意味着自己参加伦敦奥运会的机会更大了。这是我第三次冲击奥运会金牌,我感觉越来越成熟了,也能够以一种更平和的心态对待比赛了。”

2004年,魏宁在雅典奥运会

上抢下一枚银牌,被看作张山的接班人。但2008年奥运会,魏宁受到了场外因素的影响,成绩一落千丈。

确实,飞碟项目由于受到像风势或雨天等外界影响因素较多,有着极大的变数。但如今,对于已经成熟的魏宁而言,最大敌人并不是对手,而是自己的心理素质。希望魏宁这次能够突破自我,拿到金牌。

北京时间29日23点45分 男子篮球小组赛



### 日本男足爆冷了 中国男篮能行吗?

中国男篮一亮相,便撞上了世锦赛冠军、奥运会银牌得主西班牙队。四年前的北京奥运会上,内有姚明坐镇,外有主场助威,中国男篮险些拿下了西班牙队。

但是四年之后,我们还有什么?朱芳雨、刘炜、王仕鹏,尽管他们已经老了四岁,但是中国男篮的外线还是需要靠他们。大郅与阿联的内线搭配,仍可以雄视亚洲,但跟大小加索尔相比,低了不少一个档次。在纸面上摆一下强弱,我们几乎没有任何胜算。

所以,剩下的只有信心与欲望。

“我们不会战略性放弃,每场比赛都要打好。”尽管一上来就面对强手,但王仕鹏表示大家绝对不会轻易放弃。已经远离球场的姚明,也在接受采访时为队友们打气:“中国和西班牙过去交手战绩都不是很理想,但是大家非常有信心,因为我们2008年打得相当不错,那场比赛我们整个团队的攻击性是非常强的,我相信西班牙队肯定会重视中国队,所以不太可能会放松。我希望可以把好的状态体现出来,为以后的比赛做准备。”

# 品百家茗茶 鉴千年紫砂 赏茶艺表演

## 本报山东茶博会将于8月3日盛大开幕

### 20多家百强茶企 相约茶博会

据组委会介绍,本届茶业西湖龙井、苍南翠龙茶、岳州绿茶,以及山东本地以泰山为代表的日照绿茶、信阳五云茶叶、云南滇红、正山堂、三宁、凤宁号红茶以及桐城猴魁、碧螺春、云南普洱、茶后土、千久藤普洱茶、广西桂林金花茶、台湾冻顶乌龙茶、安溪铁观音、武夷大红袍、白牡丹、高家山、久藤、鼎建、伊泰集团、云台大叶茶、普洱黑茶等品牌茶企将在本届茶博会上大显风采,上演“百花齐放、百家争鸣”盛况。

山东东亭工贸集团、上海弘南茶业、博岩堂等综合性企业则将携旗下多种茶品

来到展会现场,为广大加盟商、代理商以及消费者提供丰富的选择。同时,找游踪寻红水、文字陶瓷、易经茶艺、天厨茶艺等企业将带来造型各异的茶具以及茶包装等相关茶产品。

### 黔茶出山,贵州省农委携30余家茶企重磅出击

本报茶博会特别邀请了贵州茶展团、台湾茶展团、浙江茶展团、斯里兰卡茶展团、日照茶展团、景镇茶展团六大展团前来参展,以企业参展方式集中展示当地特色产品。其中,贵州省农委会同凤冈县、石阡县将共同组织30余家茶企参展,并租赁940平米场地作为展区,着重展示“无公害、绿色、有机”的名优绿茶,推广“凤冈特贡茶”和“石阡苔茶”,推动黔茶茶业及茶文化交流与合作。8月4日、5日,贵

### 2012第三届中国(山东)茶业交易博览会暨第四届紫砂艺术节将于8月3日—6日在济南舜耕国际会展中心拉开帷幕

该展会由济南市人民政府和齐鲁晚报共同主办,齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办。据了解,本届茶博会开设七大展区,云集山东、云南、四川、湖南、广西、贵州、福建、浙江、河南、台湾及斯里兰卡的近500家企业,囊括传统六大茶类。

天一会展咨询热线:400-652-6688

观众茶企还将在泉城广场开展万人品鉴活动。

### 百位紫砂名师奉千件力作

第四届紫砂艺术节作为本届茶博会的一大亮点,将重点推出宜兴紫砂艺术大师们的精品力作,给全省人民带来一场紫砂文化大餐。届时,宜兴紫砂艺术研究会将带领十几位紫砂艺术大师共同参展,将展出数十把中

式舞台上,白沙溪将于上午8:45推出“做茶茶王一千两茶号”活动,为观众展示黑茶的制作过程;10时,祛李传人赵国瑞老师将于展馆内D1、D2处现场直播手工制紫砂壶的全过程,展示紫砂的奇特工艺。而云南千久藤普洱茶则在AT8展位上全天为观众现场表演制作古法手工石磨压制普洱茶饼。

茶艺表演 开幕当天组委会联合参展商特别为茶友们推出了多场茶艺表演,展示我国历史悠久、精美绝伦的茶文化。在8月3日开幕式舞台上8:30-9:00将分别推出顶峰茶业的“宋代点茶”和贵州省凤冈县、石阡县组织的大型茶艺歌舞表演;而在展馆内,尚玛茶业则在VIP9展位上全天式表演唐代、宋代茶艺。

品牌推介 8月3日在展馆2楼品牌推介会区,上海茶

每贸易有限公司将于10时进行“云山传奇·云山红高山有机茶”推介会;10:30时,广西桂林金花茶集团亦将举办金瓜茶推介会,肉前来参展,观众的广大朋友推广旗下特色养生茶“金花茶”。正山堂茶业则在AT2展位处推出“正山堂”金骏眉——应选而生市场宠儿”推介会,观众可零距离感受正山小种的独特茶香。

小茶人逛茶博会 开幕当天,山东广播电视台少儿频道小记者团将组织20余名小记者来参展。据组委会透露,本届茶博会上组织小记者来参展希望孩子们通过多了解茶,多赏茶艺表演对我国的茶文化有更深的感悟与了解。

另外,组委会还透露,开幕当天凡来参加开幕式的观众均可现场领取精美礼品一份。热请欢迎广大茶友们前来参展、采购。

区工艺美术大师的精品,墨友们可以尽情赏鉴、品鉴、收藏。中国茶业协会紫砂分会也将携众会员再次来到展会,作为紫砂界的后起之秀,清风堂则将带来国家级高级工艺美术师王品荣等老师的力作参与本次紫砂峰会。

### 配套活动现场助兴 开幕好礼奉送

现场制作 8月9日在开